
застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель  
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 
затверджених постановою Кабінету М іністрів України від 12 жовтня 2022 р. 
№ 1178 (далі —  Особливості)

1. Найменування замовника Національний історико-етнографічний заповідник 
«Переяслав»

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника 02219369.
3. М ісцезнаходження замовника 08400 , Київська област ь, м. Переяслав, вул. 

Ш евченка, 8.
4. Вид предмета закупівлі Послуги.
5. Конкретна назва предмета закупівлі:

1).Послуги з охорони (Код Д К  021:2015:79710000-4 - Охоронні послуги) 
(Послуги з охорони-Код Д К  021:2015: 79713000-5 - Послуги з охорони о б ’єктів 
та особист ої охорони);
2).Послуги з охорони (Код Д К  021:2015:79710000-4 - Охоронні послуги) (Послуги 

з охорони- Код Д К  021:2015:79711000-1 - П ослуги з моніт орингу сигналів 
тривоги, що надходять з пристроїв охоронної сигналізації)

6. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 
предмета закупівлі (лотів) (за наявності) закупівля в цілому.

7. М ісце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: м. Переяслав 
(Охорона о б ’єктів, як і перебувають на балансі Н ІЕЗ «Переяслав»).

8. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: з 01 січня по 31 
грудня 2024 року.

9. Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків) '.післяплата.
10. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім ’я, по батькові (для 

фізичної особи) суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Управління 
поліції охорони в Київській області.

11. Код згідно з картки ЄДРПОУ суб’єкта, з яким укладається договір про 
закупівлю: 40109063.

12. М ісцезнаходження (для ю ридичної особи) або місце проживання (для 
фізичної особи) суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: 01033, 
Україна, м. К и їв, вул. Сім 'їП рахових, 8.



14Л ідстава: Придбання замовниками товарів і -послуг (крім' послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис/ гривень/ 
робіт, вартість яких становить або перевищує .'1,5 млн. гривень, г можб 
здійснюватися шляхом укладення договору- про закупівлю без 'застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 

5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків:

в і д с у т н і с т ь   конкуренції з  технічних '■ причин, . яка повинна бути
дотумет-ггал ьно' підтверджена замовником; '

15. Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно 
до підпункту 5 пункту 13 Особливостей:

На виконання пункту З7 розділу X  «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (зі 
змінами) (далі-Закон), відповідно до якого установлено, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів 
України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

12 жовтня 2022 року КМ У прийнято Постанову № 1178 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» (далі-Особливості).
Відповідно д о  підпункту 5 пункту 13 Особливостей придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищ ує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за 
наявності одного з таких випадків, а саме: відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Національний історико-етнографічний заповідник «Переяслав» є об’єктом 
державної власності, перебуває у сфері управління М іністерства культурита 
інформаційної політики України та має особливу історико-культурну та наукову 
цінність.Заповідник створено з метою забезпечення збереження, охорони та 
популяризації пам ’яток культурної спадщини, розташ ованих на його територій.

Відповідно до ст.15 Закону України «Про музеї та музейну справу», 
Музейний фонд України є національним багатством, невід'ємною складовою 
культурної спадщини України, що охороняється законом. Музейні предмети 
Музейного фонду України є культурними цінностями, що постійно зберігаються



на території України та за її межами або згідно з міжнародними договорами 
підлягають поверненню в Україну. Музеї, юридичні І фізичні особи зобов'язані 
забезпечувати збереженість М узейного фонду України та сприяти його 
поповненню.

Відповідно до п.10 постанови КМ У від 21 листопада 2018 року № 975 «Про 
затвердження категорій об’єктів державної форми форми власності та сфер 
державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на 
договірних засадах» Музейні заклади, в яких зберігаються музейні предмети 
державної частини М узейного фонду України, внесені до Державного реєстру 
національного культурного надбання.віднесено до такої категорії.

Постановою КМ У від 02 грудня 2021 року № 1388 «Про затвердження 
переліку музеїв та заповідників, в яких зберігаються музейні предмети, що є 
державною власністю і належать до державної частини Музейного фонду 
України» Національний історико-етнографічний заповідник «Переяслав» 
включено до цього переліку.

і Метановою КМ У від 13 жовтня 2015 року № 834 «Питання функціонування 
органів поліції охорони як територіальних органів Національної поліції та 
ліквідації деяких територіальних органів М іністерства внутрішніх справ» 
затверджено перелік органів поліції охорони, що утворюються як територіальні 
органи Національної поліції, серед яких є Управління поліції охорони в 
Київській області. Частиною 3 вищ езазначеної постанови КМ У передбачено, що 
органи поліції охорони, утворені як територіальні органи Національної поліції, о 
правонаступниками Департаменту Державної служби охорони при Міністерстві 
внутрішніх справ та відповідних державних установ Державної служби охорони 
при М іністерстві внутрішніх справ, що ліквідую ться в установленому 
законодавством порядку.

Постановою КМ У від 28 жовтня 2015 року № 877 «Про затвердження
Положення про Національну поліцію», згідно якого Національна поліція
відповідно до покладених на неї завдань здійсню є охорону об ’єктів права 
державної власності у випадках та порядку, визначених законом та іншими 
нормативно-правовими актами, а також бере участь у здійсненні державної 
охорони.Частиною 18 Інструкції про організацію службової діяльності органів 
поліції охорони під час виконання заходів з фізичної охорони об ’єктів, 
затвердженою Наказом М іністерства внутріш ніх справ України від 07.07.2017 № 
577передбачено, що Наряди поліції охорони під час несення служби
використовують та застосовують: вогнепальну зброю; спеціальні, засоби;
фізичний вплив (силу); технічні засоби охорони; транспортні засоби 
(спеціалізовані та оперативні транспортні засоби, транспортні засоби, надані



замовником); засоби (комплекси) телекомунікації та інформаційно- 
телекомунікаційні системи, прилади ■ контролю; інженерні споруди і 
загородження; службових собак, які. є необхідними для надання охоронних 
послуг на об ’єктах замовника. Таким чин ом ,' послуги з охорони об’єктів 
Національного історико-етнографічного заповідника «Переяслав» можуть 
надаватися виключно Управлінням поліції охорони в Київській області.

В рахо вую ч V і і аведене, зважаючи н а необхідність своєчас но го отри ман н.я 
послуіз4 у сфері охорони об’єктів та недопущення створення ситуації, яка 
становить загрозу для роботи Національного історико-етнографічного 
заповідника «Переяслав», особливо в період воєнного стану в Україні та те, що 
Управління поліції охорони в Київській області є суб’єктом господарювання у 
сфері охоронної діяльності в Київській області, якому відповідно до постанови 
К МУ від 28 жовтня 2015 року №877 надано право здійснювати охорону об’єктів 
права державної власності, виникла необхідність прийняти рішення про 
здійснення закупівлі послуг з фізичної та технічної охорони об’єктів 
заповідника, код Д К:79710000-4 ■- Охоронні послуги відповідно до підпункту 5 
пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів 
5'країни від 12 жовтня 2022 р. № 1 178.

Уповноважена особа Вікторія БАБЧУН


